ooy REEE EIRE=g s [B] &3
BRIEEMIRE 3255 1967 60.43%
<IREDEHHIZOWVWT>
Q ZOFEEFV I NRCERE I N [FEFBE| (SR> TiITbhE Lch? EE: A)
289 EbohtWhHEZESB 3 EbohEnr x> Bbhn O Bbhin
1425 501 28 11
QZOREDUTORBEEICOWT, HEAICESTESTLEN? (BAL D A)
pE AN A PR - L piho)) PREL - DA e AN
BEIMECRS GRL - EL) 111 285 1533 32
BENE (BET  RrAN) 08 3L - 0% 93 260 1579 2
FEDOE (FL - Slguny) 66 202 1645 20
B - BEIIOLWTOTFIVR (B0 45B0) 30 87 1663 i
<HLEEODFERRICOVWT>
QX (T~ FHBOBEE, UTNXALEE~DSMEEL) ~OSMBEEHZTLALLE W, (B A)
£TEMmMLTn3 ZWlzwEhinlTwb FAIEESMLTWS HEUSMLTLARWL [2<SMLTVARWL REHR
1431 420 5 2 0 111
QBBEORBBEZ IR TLIE L, (Ef: A)
ETRELTWS WD LT WS FoRBRERELTWS HEVRELTLAWL BCRBLTWARWL REHE
1372 244 12 5 4 332
Q ZOFENFEICH C/BADFHYRMIEFRRE oW TdH ? (EHAEEL:A)
2RI £ 1~28FFMHE 30~ 185 309K 0
RERNBDER (FF - EEED) 277 501 692 370 129
BEA DY HHA 380 482 535 237 335

SHSEE BIHRENMT 7 — b




58 R [E&EEHK [E] &= SHSFEE  FIHRESMT > 7 — b
RIEEMRIE 3255 1967 60.43%

[Q ZERETEICR>TLDH (%)]

1%1%

=585

[QRE~ADSIIERE (%) ]

0% 9% 6%
0%_:\

21%

73%

= 2TEMLTLD
= EoRESMLTNS

= £{SMLTLVEL = REJE

= FE0V =S LTINS
= HEYSMLTULVEL

[QFRXDEDHTT(N)]

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%  90%

REDE (LN DY)

BE-FBIZOVTODTFT IR (ZLN DALY

B ELELMEVNDIEEDED m ELLNEVNIEESIBDEL = 53BN

EEN-ZLY mOOEN-ZY mEY mPPEN-DED BN

[QFREDIREAE (%)]

17%
|

[Q & (A) ]

0% 20% 40% 60%

RENBOER(FE-EESD)

REANDIRYHEH

s 2 TIRHLTLS » ZOVLMRHLTLS
s FOBEERHLTVS = HFEYIRHELTLVEL

n 2GRHELTUOVELY = XEHE m2EEULE m1~28fE m300~1FER m300 kK

80%

mO%

100%

100%



5 RHE EEER BEE

7
RIEEMRE 3255 1967 60.43%

<ZFHIEHEE - BREICOVWT>

QIHBLIFINRICEHIN WS Z0FRED [FEBE| #EELTVWEIA? (Bfr: A)

HEELTWD EbohEWD EEELTWS EbohnEWnD IR L TULAEL FEAZ LT ULV LY
1007 777 148 37
Q INRICEHINTWD ZDERED [FHEEE| ERSNALEBVNETA? (B A)
ERR SN EbHoMEWVND EERINSE EFHEoAEWN) EFEMRINTULAL FEHRINTLAW
972 775 36 1

Q VW] EnSBREFTHICELE LAA? B A)

+2IcE LT EbohEnd EELT EbuohEWd EELTULAL | &@<ELLTUVAN
1060 805 91 13
QZDEBEOIHNBETDICEEBCELEERTEF LAY ? (B AN
ERTETWD EEONEWVNWIEERTETWS FboNE W) EERXTETCLWEL ERTETLAL
959 855 135 20

SHbEE

RIHARZEFHE 7 > 7 — b



g2k | REE [E1EE EIE=S

RIEHEMRE 3255 1967 60.43%

[Q ZZEBRDEME(%)]

2%

8%

51%

39%

= BEELTND = ELoMNENSIEEBLTNG = ELoMNENDIEEBFELTLVELY = BEL TV

[QFEE/(%)]

4% 1%

41%
54%

s +RCEL m ELoMENIEELT: s EBOMENIEELTLVGLY = 2ELTLVEL

SHSFEE  FIHRESMT > 7 — b

[QZIZEEZEDEMK(%)]

2% 0%

43%
55%

mER NI s EELMEVNSEERINT
B EHELMENSEERSNTULVELY = ERISH TN

[QREABEDERF(%)]

7% 1%
\ 49%

= RETETLS s EELMENIERRETETLD
# ELOMENIERBETETLVEL » RRETETLVEL

43%




